

親愛的同工及弟兄姊妹：

感謝你們在這段日子以禱告托著我們！深感受到你們代禱的功效。天父給我們的恩典實在豐厚，是超過我們所能想像的：

一) 感謝主讓我們「及時」回港看望父親，未回港前得知父親神智已模糊，但當我們下機那一天，便趕往醫院，他看見我們時，卻很清楚地喊叫我們的名字，跟著的三天裡，我們在床邊唱他喜愛的聖詩時，他雖很辛苦，但也哼著一起唱，我們禱告，他卻用盡氣力說「阿門」。隨後的三天，他便開始神志混亂，認不得我們，但向他提及聲鋒名字時，他會笑，在他很痛及不安時，我們唱他喜愛的詩歌，他便會平靜下來。在他生命裡，縱使癌症擴散又加上老人癡呆症，但他內心深處仍緊記著主，這是成了我們難忘的回憶。感謝主讓我們可以趕得及回來。

二) 由於我們長期在外，很想有機會可服侍父親，特別當他重病的時刻，我們向父神求，容讓我們有機會去服侍父親，陪他走人生最後的一段路，但我們不知道天父在甚麼時候會把他接去，而我們又有事奉在身，需要在七月一日前返回馬達加斯加。眼看著我們將要離港的日子，心中很不是味兒，惟珍惜每一天與他相聚的時刻，相信天父有美好安排，祂不誤事。沒想到天父就在這時刻息去他的勞苦，而且讓父親在安睡中離世，沒有痛苦、沒有不適，安詳地離去。我們全家圍在父親床前，唱著他喜愛的詩歌、我們流著淚來禱告，在淚中數算著父神的恩典，我們哀傷的心都被神恩所激勵。感謝主讓我們有這機會可以送父親這一程！在緊迫時間中，我們能安排 23/6 下午五時舉行父親的安息禮拜，26/6 下午三時遺體火化，這都是天父幫助。多謝你們出席家父安息禮拜、送來的花圈、帛金和慰問咭，都成為我們心靈的安慰。

三) 這次回港我們夫婦經歷到恩典中的恩典，除了可看望父親外，短短一星期內，父神為志茜預備了一些醫生來幫助和診斷她瑣骨腫痛的問題，醫生們給她很多優先的安排，以快速時間讓她有詳盡的 X 光、超聲波和磁力共振的檢查，終於今天醫生結合了所有報告，發現志茜的頸椎有骨刺黏著中樞神經，故影響她肩膀痛，手痺和瑣骨腫痛，暫時不用動手術，待情況惡化時便要動手術了。請禱告記念。我們心存感恩可以有機會在港得著悉心的治療，她在去年 12 月抵馬島後一個月開始出現瑣骨問題，一直求醫無門，沒想到在這時候天父為我們預備了醫治的恩典。

請為我們代禱：

1. 我們已平安回到工場，重拾心情，七月要督導六位神學生作跨文化實習一個月，求主加力。
2. 七月中接待宣道會華貴堂短宣隊兩週，求主保守引導各隊員並有美好體驗。
3. 七月二十八日回港參加差會退修會及訓練，並安排在各堂會主領聚會，求主賜福各聚會。

靠主剛強

聲鋒 志茜